



В Салехарде возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в убийстве малолетней девочки

Следственным отделом по г. Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.в ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, 14 января 2018 года в городе Салехарде около 6 часов утра в жилом помещении обнаружено тело трехмесячной девочки. При внешнем осмотре тела выявлены телесные повреждения в виде ссадин и кровоподтеков в области головы.

В настоящее время задержан подозреваемый – отец ребенка, проведен тщательный осмотр места происшествия, допрошены свидетели. Назначены криминалистические экспертизы. В ходе сбора материалов характеризующих личность мужчины, установлено, что семья на профилактических учетах как неблагополучная не состояла. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1195267>